
1. Apoio Financeiro

1.1 - Você recebeu apoio financeiro para desenvolver atividades
relacionadas à sua tese/dissertação (ex., participação em eventos, verbas
de custeio, taxa de publicação em periódicos, etc.)?

65 responses

Autoavaliação PPGEE - Discente Egresso
65 responses

Publish analytics

Não solicitei
Solicitei, mas não fui
contemplado
Sim, mas foi insuficiente
Sim e foi suficiente

35.4%

20%

43.1%

https://docs.google.com/forms/d/1W6IaUmOnbs7CWRad8eir2JteZ3ZR9FRub4rvk2v0Plg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1.2 - Você foi contemplado com bolsa Capes/DS ou de algum Projeto de
Pesquisa durante o curso?

65 responses

1.3 - Qual foi o impacto da bolsa no seu grau de dedicação ao curso?

65 responses

Sim
Solicitei mas não fui
contemplado(a)
Não solicitei

40%

58.5%

Não teve impacto
Teve pouco impacto
Teve muito impacto
Não se aplica

7.7%

9.2%

36.9%

46.2%



1.4 - Qual foi o impacto da bolsa na sua permanência no curso?

65 responses

2. Formação

2.1 - Você considera que a atuação dos(as) docentes nas disciplinas do
PPGEE contribuiu para a sua formação?

65 responses

Não teve impacto
Teve pouco impacto
Teve muito impacto
Não se aplica

10.8%

35.4%

47.7%

Não contribuiu
Contribuiu pouco
Contribuiu muito

16.9%

83.1%



2.2 - Com relação ao número de créditos que foram exigidos em
disciplinas, você considera que tenha sido suficiente para sua formação?

65 responses

2.3 - Com relação às disciplinas da Cadeia Obrigatória de Seletividade
(COS) da sua Área de Concentração (ex., Comunicações Móveis,
Modelagem de Sistemas de Potência, Controle Ótimo, Processamento de
Sinais, etc.), você considera que elas agregaram para a sua formação geral
na área?

65 responses

Sim
Não, foram poucos créditos
Não, foram muitos créditos

15.4%

80%

Não agregaram
Agregaram pouco
Agregaram muito

20%

75.4%



2.4 - Com relação às disciplinas de Tópicos Especiais da sua Área de
Concentração (ex., Tópicos em Controle e Automação 1, Tópicos em
Sistemas de Potência 1, Tópicos em Telecomunicações 2, etc.), você
considera que elas agregaram valor adicional à sua formação?

65 responses

2.5 - Com relação às disciplinas de Tronco Comum (ex. Metodologia de
Pesquisa Científica, Estudos Orientados, Estágios em Docência, etc.), você
considera que elas agregaram valor adicional à sua formação?

65 responses

3. Relação entre Discentes e o Programa

Não cursei essas disciplinas
Não agregaram
Agregaram pouco
Agregaram muito

12.3%

70.8%

15.4%

Não cursei essas disciplinas
Não agregaram
Agregaram pouco
Agregaram muito

46.2%

44.6%



3.1 - O atendimento da secretaria presencialmente ou por meio eletrônico
foi satisfatório?

65 responses

3.2 - Os procedimentos da secretaria foram céleres e adequados?

65 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

61.5%

33.8%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

50.8%

41.5%



3.3 - O atendimento da Coordenação do Programa presencialmente ou
por meio eletrônico foi satisfatório?

65 responses

3.4 - As orientações dadas pela Coordenação foram céleres e adequadas?

65 responses

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

7.7%

9.2%

10.8%

36.9%

35.4%

Não
Sim, mas poucas vezes
Sim, muitas vezes
Sim, sempre
Nunca precisei

9.2%

9.2%

9.2%

38.5%

33.8%



3.5 - Qual a sua percepção quanto ao acompanhamento dos(as) discentes
pelo Programa?

65 responses

4. Relação entre Discentes e Orientadores

4.1 - Você esteve inserido em algum grupo de pesquisa do seu(a)
orientador(a) durante seu vínculo com o Programa?

65 responses

Insuficiente
Fraco
Regular
Bom
Muito bom

9.2%

43.1%

26.2%

21.5%

Sim
Não

30.8%

69.2%



4.2 - Houve inserção em outras atividades do grupo além do seu objetivo
de pesquisa?

65 responses

4.3 - Do ponto de vista do seu crescimento profissional, o(a) seu(ua)
orientador(a) foi atuante?

65 responses

Sim
Não50.8%

49.2%

Não foi atuante
Pouco atuante
Muito atuante

23.1%

76.9%



4.4 - Do ponto de vista do planejamento e desenvolvimento da sua
pesquisa, o(a) seu(ua) orientador(a) foi atuante?

65 responses

5. Impacto da Pandemia de COVID-19

5.1 - O cenário de pandemia mundial da COVID-19 lhe ocasionou algum
impacto emocional que resultou em dificuldade no desenvolvimento da
sua pesquisa?

65 responses

Não foi atuante
Pouco atuante
Muito atuante

18.5%

80%

Não impactou
Impactou pouco
Impactou muito
Não se aplica

12.3%

72.3%

9.2%



5.2 - As restrições de acesso presencial aos laboratórios impactaram no
desenvolvimento da sua pesquisa?

65 responses

5.3 - A adequação das disciplinas do Programa ao modelo remoto foi
satisfatória?

65 responses

Não impactaram
Impactaram pouco
Impactaram muito
Não se aplica

10.8%

10.8%

75.4%

Insuficiente
Fraca
Regular
Boa
Muito boa
Não se aplica

87.7%



5.4 - O contato com seu(ua) orientador(a) durante o período de isolamento
social se deu remotamente de forma satisfatória?

65 responses

6. Produção Científica

6.1 - Você foi estimulado a produzir conhecimento científico pelo seu
orientador?

65 responses

Insuficiente
Fraco
Regular
Boa
Muito bom
Não se aplica

18.5%

76.9%

Não
Sim, um pouco
Sim, muito

13.8%

84.6%



6.2 - Você foi estimulado a produzir conhecimento científico pelo
Programa?

65 responses

6.3 - As condições para produzir conhecimento científico lhe foram
fornecidas adequadamente?

65 responses

Não
Sim, um pouco
Sim, muito

10.8%

49.2%

40%

Não
Sim, um pouco
Sim, muito

60%

36.9%



6.4 - Você estava familiarizado com instrumentos de métrica científica que
lhe permitiriam escolher os veículos de divulgação da sua pesquisa?

65 responses

7. Destino do Egresso de Mestrado

7.1 - Informe o ano de conclusão do curso de MESTRADO no PPGEE:

54 responses

Não
Sim, um pouco
Sim, muito29.2%

43.1%

27.7%

2008 2012 2014 2016 2018 2020 na
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

4 (7.4%)4 (7.4%)4 (7.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)2 (3.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

8 (14.8%)8 (14.8%)8 (14.8%)10 (18.5%)10 (18.5%)10 (18.5%)

3 (5.6%)3 (5.6%)3 (5.6%)

6 (11.1%)6 (11.1%)6 (11.1%)

8 (14.8%)8 (14.8%)8 (14.8%)
7 (13%)7 (13%)7 (13%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)



7.2 - Informe a Área de Concentração na qual você esteve vinculado(a) no
PPGEE durante o curso de MESTRADO:

65 responses

7.3 - Assinale a alternativa que mais se adequa(ou) ao seu destino
profissional após à conclusão do seu curso de MESTRADO no PPGEE:

65 responses

Sistemas Eletrônicos
Sistemas de Potência
Telecomunicações e Redes de
Comunicação
Não se aplica

16.9%

32.3%

49.2%

Doutorado no país
Doutorado no exterior
Empresa/autarquia pública -…
Empresa/autarquia pública -…
Empresa privada - mesma ár…
Empresa privada - diferente á…
Ensino/pesquisa em instituiçã…
Ensino/pesquisa em instituiçã…

1/2

16.9%

10.8%

12.3%

18.5% 26.2%



7.4 - Indique o país de residência após a conclusão do curso de
MESTRADO no PPGEE:

65 responses

7.5 - Caso o país de residência após a conclusão do curso de MESTRADO
do Programa SEJA o Brasil, indique a região:

65 responses

Brasil
Outros
Não se aplica

16.9%

76.9%

Norte
Nordeste
Centro-oeste
Sudeste
Sul
Não se aplica

23.1%

9.2%

64.6%



7.6 - Caso o país de residência após a conclusão do curso de MESTRADO do
Programa NÃO SEJA o Brasil, preencha o nome do país:

5 responses

Portugal

na

Alemanha

Colômbia

Austrália

8. Destino do Egresso de Doutorado

8.1 - Informe o ano de conclusão do curso de DOUTORADO no PPGEE:

27 responses

2012
2016

2018
2020

N/A
Não se aplica.

nsa
0

2

4

6

8

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

5 (18.5%)5 (18.5%)5 (18.5%)
7 (25.9%)7 (25.9%)7 (25.9%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)



8.2 - Informe a Área de Concentração na qual você esteve vinculado(a) no
PPGEE durante o curso de DOUTORADO:

65 responses

8.3 - Assinale a alternativa que mais se adequa(ou) ao seu destino
profissional após à conclusão do seu curso de DOUTORADO do PPGEE:

65 responses

Sistemas Eletrônicos
Sistemas de Potência
Telecomunicações e Redes de
Comunicação
Não se aplica

16.9%

61.5%

20%

Pós-doutorado no país
Pós-doutorado no exterior
Empresa/autarquia pública -…
Empresa/autarquia pública -…
Empresa privada - mesma ár…
Empresa privada - diferente á…
Ensino/pesquisa em instituiçã…
Ensino/pesquisa em instituiçã…

1/2

9.2%

63.1%

10.8%



8.4 - Indique o país de residência após a conclusão do curso de
DOUTORADO no Programa:

65 responses

8.5 - Caso o país de residência após a conclusão do curso de
DOUTORADO no Programa SEJA o Brasil, indique a região:

65 responses

Brasil
Outros
Não se aplica

64.6%

33.8%

Norte
Nordeste
Centro-oeste
Sudeste
Sul
Não se aplica

64.6%

30.8%



8.6 - Caso o país de residência após a conclusão do curso de DOUTORADO no
Programa NÃO SEJA o Brasil, preencha o nome do país:

4 responses

NÃO APLICA

nsa

Suécia

N/A

Comentários Adicionais

Use o espaço abaixo caso deseje fazer comentários adicionais acerca dos
assuntos abordados nesse questionário.

26 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Adorei. Foi difícil mas nao tenho nada a reclamar

Excelente programa, péssima coordenação. Opções de oferta de disciplinas
merecem melhorias.

A Secretaria do PPGEE foi extremamente rude e mal-educada no trato comigo,
sobretudo ao final do curso, e vale registrar, de modo totalmente desnecessário. O
que esse pessoal da Secretaria precisa é de aulas de etiqueta e bons modos no trato
com os alunos, e também de alguém que lhes diga que eles não estão fazendo
favores aos alunos. Fora isso, devo reconhecer que o PPGEE foi flexível em datas e
procedimentos, mas que também precisa melhorar enormemente nesse aspecto. As
regras e diretrizes do Programa são demasiadamente rígidas, o que pode levar à
falsa ideia de que seriam organizados. Eficiência também embute flexibilidade, algo
indispensável num ambiente de produção incerta, como é o caso do meio
acadêmico.

Tanto a proposta do PPGEE, como o coordenador, orientador e suporte geral são
excelentes para a formação dos discentes envolvidos.

https://docs.google.com/forms/d/1W6IaUmOnbs7CWRad8eir2JteZ3ZR9FRub4rvk2v0Plg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
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